Групповая работа.

Задание 1.

В таблице приведена стоимость перевозки грузов между населенными пункта​ми. Укажите схему, соответствующую таблице.
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Задание 2.
В таблице приведена стоимость перевозки одной партии груза между населен​ными пунктами. Определите минимальную стоимости перевозки двух партий груза из пункта В в пункт С.
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Задание 3.
В таблицах приведено среднее время передачи сообщения между компьютера​ми. Пустая ячейка таблицы означает, что между соответствующими компьютерами нет прямого канала связи. Сообщение не может дважды проходить через один и тот же компьютер.

Укажите номер таблицы, для которой выполняется условие: «Максимальное время передачи  сообщения от В к D не больше 5».
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 Задание 4.
В таблице приведено расписание полетов самолетов между аэропортами А, В, С, D:
	Аэропорт вылета
	Аэропорт прилета
	Время вылета
	Время прилета

	А
	В
	6:30
	8:40

	В
	С
	10:20
	12:35

	С
	В
	11:35
	13:30

	D
	А
	12:10
	14:25

	А
	С
	12:45
	16:35

	В
	А
	13:20
	15:50

	С
	А
	13:40
	17:30

	С
	D
	15:30
	17:15

	А
	D
	17:35
	19:30

	D
	С
	19:40
	21:55


Пассажир в 6:00 находится в аэропорту С. Ему надо попасть в А. Определите самое раннее время, когда он сможет там оказаться.

1) 14:25       2) 15:50       3) 16:35       4) 17:30

Задание 5.
Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В

	1
	=В1+1
	1

	2
	=А1+2
	2

	3
	=В2-1
	

	4
	=АЗ
	


После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапа​зона ячеек А1:А4. Укажите получившуюся диаграмму.
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Задание 6.
На диаграмме представлены данные о выручке магазина с нарастающим итогом по кварталам (за 1-й квартал, за 1-е полугодие, за 1—3-й кварталы, за год).
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Какая из диаграмм правильно отражает объемы выручки магазина по каждому кварталу в отдельности?
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Задание 7.
На диаграмме показано количество призеров олимпиады по информатике (И), математике (М), физике (Ф) в трех городах России. Какая из диаграмм правильно отражает соотношение общего числа призеров по каждому предмету для всех городов вместе?
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